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Instructions de Service

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques | CV 3650 RC
{typische Werte} {typical value) {valeur caractéristique)
Ausgangsleistung {DIN/3$) Rated output (DIN/80) Puissance de sortie {DIN/8C)
Musildeisturig TMUSIC DoWer Puissanca musicale 250 Watt
Sinus-Davertonlslstung Rms gontinuous power output Puigsance efficace 2335 Watt
Klirrfaldor Harmonic distortion Facteur de distorsion
Mannleistung — 6 dB, 1000 Hz noming cutput — 8 dB, 1000 Hz Puissance nominale — & di, 1000 Hz 0,03%
Leistungsbandbreite — 3 «B Power band width - 2 dB Réponse en puissance — 3 dB 15 Hz — 40 KHz
Ubertragungsbereich Frequency response Bande passante )
Tuner, Tape, CO/DAT Turer, Tape, CO/DAT Tuner, Tape, COVOAT 2Hz=-20kHz £ 1dB
Phono nach RIAA Fhono nach RLAA Phono nach RlAA HHz—-20kHz £ 1dB
Eingange Inputs Entrées
Turer, Taps, CO/DAT Tumer, Tape, COYDAT Tuner, Tape, CO/DAT 200 my, 47 kOhm
Phona (Clngh) Phone {Cinch) Phong (Cinch) 2.5 my, 47 kOhm
Ausgiinge Outputs Sorties
DruckKlemimen fior Lautspracher préss-type terminais strips for speakers Prises hauts-parletrs 8— 16 Chm
1 Koaxialbuchse 1/4 inch fiir Kopfdrer 1 coaxial Jack 1/4 inch for headphane 1 prise coaxiale de 1/4 inch pour B—600 Chm
1 Line-Ausgang an Tape ¥ (Cinch) 1 Line output to Taps 1 le raccordement du casque

1 sortie Line sur la prise Tape 1
Fremdspannungsabstand Unweighted slgnal-te-noise ratio Rappott signal/brult non-pondéré
Uber Fremdspannungsfitter Wia external voltage filker (DN 45 405) Aprés le filtre de tension non pondérg
bezogen auf MNennleistung related to Moriral output DIN 45 405) rameng A la plissance

nominale
Tuner, Tape, CO/DAT, Turer, Taps, CO/DAT, Turer, Tape, CO/DAT, 85 dB
Phono Fhono Fhono 68 dB
Gerduschspannungsabstand Signal-to-noise ratio, weighted Rapport signal/bruit pondéré avec
bewertat mit A-Filter (RMS) with IHF weighted with A-fliter {RMS) filtre A (RMS), ramené a la pulssance
bezogen auf Nennlelstung in relation 1o rated power nominales
Tuner, Tape, CO/DAT, Tuner, Tape, COYOAT, Tiner, Tape, CO/DAT, a0 dB
Fhono Fhcno Phor 70dB
Ubersprechddmpfung bel 1000 Hz Cross-talk attenuation at 1,000 Hz Afaiblissemeont de dlaphonle pour 1000 Hz
Zwischen den Kandlen betwsen the channels entra s canau 50 dB
2wischen den Eingéngen betwaen the inputs entra lgs ertrées 85dB
Leistungsaufnahme (max.} Power consumption (maximum} Puissance absorbée (maximale) 280 Watt
Netzspannungen Line voltages Tensions du réseau 220V/B50Hz2
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SCHEMATIC DIAGRAM
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Ersatzteile - Replacement parts - Piéces déta_chées - CV 3650

Pos. Art.-Nr. Bazeichnung Pos. Art.-Nr. Bazeichnung
1 287908 | Fenster Q102 271072 | Transistor 2 8C 2878 B
2 287909 Knopf Power Q103 283330 Transistor KTA 1075 GR
3 287910 IR-Linge Criod 283330 | Transistor KTA 1015 GR
4 287911 Knopf Funidion Q105 274492 | Transistor 2 SC 2240 A, B
5 28792 Knopf Q106 287834 Transistor KTA 870
6 287913 knopf valume Q107 282004 | Transistor KTC 2235
7 287914 Frontblende CV 3650 o108 282085 | Transistor KTA 965 Y
11 2876 Fensterblends 2109 287935 Transistor KTS 4369
12 287917 | Lampenhalter [aR B 1Ny 283330 | Transistor KTA 1015 GR
15 287908 Metztrafo [WR RN 273292 | Transistor 2 SK373Y
17 28739 | Stand-by-Trafo iz 282076 Transistor KTC 1815
23 287922 | Volumeplatts i3 273293 Transistor 2 SC 1815 BL
25 287923 Fui? hig
25 287924 Gehiuseblech Q117 273292 | Transistor 2 8C 1815 BL
2118 283330 Transistor KTA 1015 GR
’ Grundplatte o118 283330 | Transistor KTA 1015 GR
G198 284774 Efyt-kond. 4700 UF/S0 Y o120 273202 | Transistor 2 SK373Y
L1101 287926 Spuke 2,2 UH 214 2737292 Transistor 2 SK.373 Y
Loz 287926 Spuke 2,2 UH 2122 273293 Transistor 2 SC 1815 BL
L 103 peirat e Spule 0,5 UH Q123 282076 | Transistor KTC 1815 Y
L 104 287927 Spuke 0,5 UH 124 282076 | Transistor KTC 1815 Y
i1 282061 Dioche 1M 5402 VR i1 257936 Stefler 100 K
pis
0104 282061 Diods 1M 5402 Bedient./Frontplatte
o105 22650 Dicle 1M 4002 D 301 287937 LED DY 503 O
bis his
o108 22650 Diods 1M 4002 D318 287 937 LED DLY 503 D
Ryt 287473 Diods OZ 14 [ach ] 2870638 LEDDLG 302D
o110 287473 Dicxde DZ 16 bls
111 227344 Dlods 1M 4001 0323 287938 LED DLG 302 D
his 325 287848 LED DLG 503 D
0114 227344 Digcke 1M 4001 Da2e 287939 LED DLRG 505 W
115 282447 Diods 02 13BM o327 227 3a4 Cicde 1M 4001
D116 282174 Diods GZ 5,1 Bt 0328 287 848 LED DLG 503 D
D117 263034 Diode 15 2473 1C 301 287239 G KA 2261
112 227 344 Diods 1M 4001 IC 302 287239 I KA 2281
D119 227344 Dlods 1M 4001 14301 287 240 \R-Empddnger
D120 227344 Dicds 1M 4001 3301 28794 Schalter
0121 282148 Dicde OZ 8,2 ble
0122 262034 Diods 15 2473 8307 287 241 Schalter
0123 263034 Diode 15 2473 VR 201 287943 Steller 100 KX2
0124 283582 Dieda D7 5.8 bls
125 263064 Dlode 18 2473 VR 305 287 243 Stallar 100 KX2
D128 263034 Diods 15 2473
D127 263034 Diocks 15 2473 Netzplatte
piza F 263034 Dlode 1S 2473 orsm 227 344 Dicde TH 4001
D129 287928 Dilode 2471 bis
D130 263034 Dicde 15 2473 D 506 227 344 Dioda 1N 4001
B131 263034 Diode 185 2473 HJ 501 267944 Kopfhdrarbuchse
B3z 2823552 Dioda BZ 5,6 RL 501 287945 Relaiz
B 133 263034 Diode 15 2473
B 135 282063 Disde DZ 12 BM Volumenplatte
1C 101 236299 IC RC 4558 D YR am 257948 Steller mit Motor 100 Kx 2
IC 102 287930 IS TA 7726 7 D &0 ZB7 347 LED DLRG 1505 M
IC 103 287930 I TA T8 £
1S 104 28793 o ETHK 3172 1 Relaisplatie
1C 105 2865584 ICTC 9150 P 0am 287923 Diode 2471
I 108 2682085 ICLC 7818 2801 283330 | Transistor KTA 1015 GR
1C 107 278226 IC BA 6202 Q02 273292 | Transistor 2 8K 373 Y
s10 287247 | Schalter R 204 287948 Relaiz
ST 801 287933 Lautsprechestsuchsen 287950 RC 3650 Fernbedienuhg
ot 271072 Transistor 2 8C 2878 B
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Anderungen vorbehalienl  Subject to changel  Sous réserve de modification!




